
 

 

 

Storia di Natale – San Marino  
Comacchio – Ravenna – Rimini –  

Republika San Marino – Imola – Ferrara 
 

Termin putovanja: 13.-15.12.2024. 

3 dana / 2 noćenja 
 

Cijena aranžmana iznosi 220,00 EUR po osobi. 
Kalkulacija je rađena na bazi 35 osoba. 

 
 

P r o g r a m   p u t o v a n j a:                                                                                 

1. dan (petak)  Koprivnica – Comacchio – Ravenna – Rimini  
Polazak u 02:00 h s autobusnog kolodvora u Koprivnici. Ugodna vožnja s usputnim odmorima prema potrebi do prekrasne nam 
Italije - čarobna zemlja smještena na Apeninskom poluotoku u južnoj Europi. Poznata po svojoj bogatoj povijesti, umjetnosti, 
kulturi, i kulinarskim delicijama, Italija privlači posjetitelje diljem svijeta svojim slikovitim krajolicima, antičkim spomenicima, 
modnim dizajnom te izvanrednim vinima i kavom. U jutarnjim satima dolazimo do grada Comacchio - često ga nazivaju "Piccola 
Venezia" (Mala Venecija) zbog svojih kanala i mostova koji podsjećaju na Veneciju. Grad je izgrađen na više od 13 otoka i povezan 
je s brojnim mostovima. Šetnja uz voditelja putovanja preko nekih od mostova, a svakako najpoznatiji je Trepponti - ime mu dolazi 
od talijanske riječi "tre" (tri) i "ponti" (mostovi), jer ima tri stube koje vode do vrha mosta. Nakon šetnje, slobodno vrijeme za 
samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja Italijom od Ravenne 
- povijesni talijanski grad smješten u regiji Emilia-Romagna i poznat je po svojoj bogatoj povijesti i umjetničkoj baštini. Po dolasku 
kreće uzbudljiva šetnja uz voditelja putovanja kroz grad koji je poznat po svojoj bogatoj povijesti i izvanrednim spomenicima. 
Često naziva "Grad mozaika" zbog svojih prekrasnih mozaika koji se nalaze u mnogim crkvama i bazilikama diljem grada. Šetnja 
gradom započinje na Trgu Popolo -  gdje se nalazi jedan od najvažnijih spomenika - crkva San Vitale. Ova bazilika je remek-djelo 
ranokršćanske arhitekture i poznata je po svojim prekrasnim mozaicima koji prikazuju biblijske scene i portrete cara Justinijana i 
carice Teodore. Nakon posjeta San Vitale, nastavljamo prema Crkvi svetog Apolinara in Classe  - također obiluje mozaicima i 
ima posebno mjesto u povijesti kršćanstva. Šetnja nas dalje vodi do Mauzoleja Galle Placidije - dragulj ranokršćanske arhitekture 
u Ravenni. Unutrašnjost ovog mauzoleja je ukrašena prekrasnim mozaicima koji prikazuju biblijske scene i simbole vjere. Nakon 
obilaska ovih važnih religijskih spomenika, slijedimo put do Danteove grobnice – ovdje počiva slavni talijanski pjesnik Dante 
Alighieri, autor "Božanstvene komedije". Kroz šetnju pitoresknim ulicama Ravenne, dolazimo i do Teatra Alighieri - povijesnog 
kazališta koje je domaćin različitim kulturnim događanjima. Na kraju, šetnju završavamo na Piazzi del Popolo - glavnom trgu u 
Ravenni, gdje možete uživati u opuštenoj atmosferi, kafićima i trgovinama. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje 
i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odlazak autobusom do Riminija - popularno turističko odredište na obali 
Jadranskog mora u Italiji. Smještaj u Hotel Marittima***. Slobodno vrijeme za osobne aktivnosti. Večera, noćenje.  
 
 

 

2.dan (subota)  Rimini - San Marino – Casa Vinicola Battistini – Rimini   
Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i dolazak do San Marina -  mala suverena država smještena unutar Italije, na 
Apeninskom poluotoku. To je jedna od najmanjih država na svijetu i ima povijest koja seže unatrag više od 1.700 godina. San 
Marino je poznat po svojoj slikovitoj planini, srednjovjekovnim utvrdama i bogatoj kulturnoj baštini. Po dolasku u San Marino, kreće 
šetnja uz voditelja putovanja kroz ovu malu, ali fascinantnu državu koja se smatra jednom od najstarijih neovisnih republika na 
svijetu. Šetnja započinje u glavnom gradu, također nazvanom San Marino, gdje se nalazi impresivna Tvrđava Guaita – simbol je 
države i pruža nevjerojatan pogled na okolicu. Nastavljamo prema Tvrđavi Cesta - nudi još jedan izniman panoramski pogled. 
Nakon posjeta tvrđavama, slijedimo staze do Palače vladara (Palazzo Pubblico) - gdje se nalazi državni parlament i sjedište vlade. 
Ova palača je remek-djelo srednjovjekovne arhitekture i dom poznate freske "Tri mudraca". Šetnja nas dalje vodi do katedrale 
svetog Marina - impozantna građevina i vjerski simbol države. Kroz slikovite ulice grada San Marina, imat ćete priliku istražiti 
trgovine s suvenirima, lokalnim obrtnicima i restoranima gdje možete kušati tradicionalna jela. Nakon razgleda, slobodno vrijeme 
za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i povratak u Italiju. Zaustavljanje kod 



 

 

Casa Vinicola Battistini za degustaciju 4 vrste vina. Obitelj Battistini, vlasnici “Casa Vinicola Battistini” u Santarcangelo di 
Romagna, jedni su od poznatih povijesnih imena vinske regije Romagne. Nakon uživanja u vrhunskim vinima slijedi povratak u 
hotel. Prema željama grupe, odlazak u šetnju gradom. Šetnja prema Piazza Cavour - središnjem trgu u Riminiju, gdje ćete se 
susresti s lokalnim životom i trgovinama. Odatle, šetamo do Augustovog mosta (Ponte di Tiberio) - impresivan rimski most s 
prepoznatljivim lukovima. Nakon toga, posjećujemo Riminsku katedralu (Cattedrale di Santa Maria Assunta) - izvanredan primjer 
romaničke arhitekture. Unutar katedrale možete vidjeti umjetničke dragulje i religijske relikvije. Šetnja nas dalje vodi do 
Augustovog hrama (Tempio Malatestiano) - remek-djela renesansne arhitekture koje je naručio Sigismondo Malatesta. Ovaj hram 
je impresivan po svojoj elegantnoj fasadi i umjetničkim djelima unutar njega. Nakon obilaska hrama, slijedimo put do Tiberiusova 
foruma -  gdje možete vidjeti ostatke antičkog Riminija i dobiti uvid u povijest grada. Po završetku šetnje gradom slijedi slobodno 
vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. Večera, noćenje.  
 

3.dan (nedjelja)  San Marino – Imola – Ferrara – Koprivnica    

Doručak. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i odjava iz hotela. Ugodna vožnja do grada Imole - šarmantni talijanski grad 
koji obiluje poviješću, kulturom i ljepotama prirode. Šetnju započinjemo kod  Rocca Sforzesca - utvrde koja datira iz 14. stoljeća i 
koja je bila domaćin mnogim važnim događanjima tijekom povijesti Imole. Odatle možete uživati u prekrasnim panoramskim 
pogledima na grad. Nakon toga, posjećujemo Katedralu svetog Kassijana (Cattedrale di San Cassiano) - izvanredan primjer 
romaničke arhitekture. Unutar katedrale možete vidjeti umjetničke dragulje i religijske relikvije. Pa sve do Trga Matteotti - glavni 
trg grada, gdje ćete se susresti s lokalnim životom i moći uživati u kafićima i trgovinama. Ovaj trg je često središnje mjesto za razna 
kulturna događanja. Po završetku šetnje gradom, slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno 
vrijeme, okupljanje grupe i nastavak putovanja do Ferrare - povijesni talijanski grad koji obiluje kulturnim bogatstvima, 
prekrasnom arhitekturom i šarmom srednjovjekovne prošlosti. Šetnja započinjemo na Trgu Trento e Trieste - središnjem trgu 
grada, okruženom prekrasnim zgradama. Nakon toga, nastavljamo do Castello Estense - utvrda iz 14. stoljeća koja je simbol 
grada Ferrare. Ovaj impozantni dvorac ima okrugle kule i očaravajuće unutarnje dvorište, te služi kao pravo prozor u prošlost 
Ferrare. Šetnja nas dalje vodi do Katedrale svetog Jurja (Cattedrale di San Giorgio) - remek-djelo romaničke arhitekture. Nakon 
razgleda, slijedi slobodno vrijeme za samostalno istraživanje, uživanje i/ili odmor. U dogovoreno vrijeme, okupljanje grupe i 
povratak u smjeru Koprivnice. Povratak je predviđen u kasnijim večernjim satima.  
 

U cijenu aranžmana je uključeno: 
✓ Prijevoz autobusom turističke klase  

✓ Licencirani voditelj putovanja  

✓ Usluga smještaja na bazi 2 polupansiona (doručak, večera) u Hotelu Marittima***, Rimini  

✓ Degustacija lokalnog vina u Casa Vinicola Battistini 

✓ Svi razgledi prema programu   

✓ Jamčevno osiguranje za turističke paket aranžmane, osiguranje od posljedice nesretnog slučaja – nezgode putnika u 

javnom prijevozu, organizacija i realizacija programa, PDV 
 

U cijenu aranžmana nije uključeno: 
• Osobni troškovi 

• Nadoplata za 1/1 sobu – na upit 
 

 

Hotel Marittima***, Rimini 
Smješten u Riminiju samo dvije minute od prekrasne pješčane plaže Bagno 44. Sobe hotela Marittima u Riminiju karakterizira suvremeni namještaj, 

potpuno renovirane sobe imaju vlastitu kupaonicu, flat-screen TV sa satelitskim programima, klima uređaj, mini-bar, sušilo za kosu, besplatnu Wi-

Fi vezu.  
 

 
 

Rezervacije i uvjeti plaćanja  
Ukoliko polazak nije garantiran za rezervaciju su potrebna samo imena i prezimena osoba te jedan kontakt broj. Nakon što je putovanje 
garantirano potrebno je uplatiti akontaciju od 30% ukupne cijene kako bi se rezervacija smatrala potvrđenom, dok je ostatak uplate potrebno 
izvršiti najkasnije 7 dana prije polaska na putovanje. Ukoliko uplata nije evidentirana, rezervaciju smatramo otkazanom.  
Kod plaćanja akontacije potrebno je potpisati Ugovor o paket aranžmanu. 
Plaćanje je moguće u poslovnici putničke agencije SILVIJA TURIST, na adresi Domžalska ulica 3, West centar, Koprivnica. Platiti možete 
gotovinom, debitnim karticama te kreditnim karticama. Mogućnost plaćanja u obrocima do 12 rata karticama:  VISA, Diners. Ukoliko putovanje 
želite platiti putem Internet bankarstva ili opće uplatnice, molimo Vas da zatražite podatke za uplatu putem e-maila silvija.turist@gmail.com. 
 

 

NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno): 
1. red – sjedalo 1, 2 – 10 EUR (isključivo na upit) 
1. red – sjedalo 3, 4 – 10 EUR 
2. red – sjedalo 5, 6, 7, 8 – 10 EUR 
sjedala iza 2. vrata – 10 EUR, ostala raspoloživa sjedala – 5 EUR 
Raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema redoslijedu uplata, agencija garantira posebno sjedalo u autobusu samo u 
slučaju da se za isto izvrši odgovarajuća nadoplata! 
 
 

mailto:silvija.turist@gmail.com


 

 

VAŽNA NAPOMENA:  
• Kalkulacija je rađena na bazi 35 putnika. 

• Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa. 

• Putnička agencija i prijevoznik SILVIJA TURIST prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim 
odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, 
dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. 

• Polasci i ukrcaji su izričito s navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno. Putnička agencija SILVIJA TURIST ne odgovara 
za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika ostavljene u prijevoznom sredstvu i/ili destinaciji. 

 
 

 

NAPOMENA vezana uz otkazivanje putovanja: 
Svi putnici koji uplate putovanje, a isto bude otkazano od strane Agencije imaju pravo na 100% povrat novca ili se izdaje Voucher u uplaćenom iznosu. Izdani Voucher 

glasi na ime i prezime putnika te vrijedi godinu dana. Navedeno se odnosi na sve nove rezervacije u 2024. godini. 

Ukoliko putnik otkaže putovanje, vrijede redovni Opći uvjeti putovanja putničke agencije SILVIJA TURIST. Predlažemo Vam osiguranje od otkaza putovanja koje se 

ugovara prilikom potpisivanja Ugovora o paket aranžmanu, te najkasnije 21 dan prije polaska na putovanje.   

Osiguranje od otkaza putovanja je osiguranje putem kojeg možete ostvariti povrat uplaćenog iznosa u slučaju da ste prisiljeni otkazati putovanje zbog bolesti ili 

izvanrednih situacija. Iznos osiguranja od otkaza putovanja odrađuje se prema ukupnog iznosu aranžmana te je za izračun potrebno dostaviti tražene podatke (ime, 

prezime, datum rođenja, adresa stanovanja, OIB).  

Prilikom povrata uplaćenog iznosa aranžmana Agencija zadržava iznos osiguranja od otkaza putovanja. Ukoliko nije uplaćeno osiguranje, povrat nije moguće 

ostvariti. 
 

Za putovanje vrijede Ugovor i Opći uvjeti poslovanja putničke agencije SILVIJA TURIST koje možete naći na našoj web stranici: www.silvija-turist.hr ili osobno podići u poslovnici. Prihvaćanjem 

ponude putnik prihvaća i Opće uvjete agencije. 
 


